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Шифр учасника_______________

	№

з/п
	Питання тесту
	

	1.
	Прибуток – це різниця:

А) виторгом від реалізації товару й собівартістю;

Б) між собівартістю продукції й установленою на неї ціною;

В) витратами й заробітною платою.
	

	2.
	Вкажіть, пронумерувавши, послідовність етапів проектування:

 ___Заключний,____ Конструкторський
____Організаційно-підготовчий, _____Технологічний.
	

	3.
	Укажіть правильну відповідь.Метод синектики є варіантом методу:

А) функціонально-вартісного аналізу;

Б) фокальних об'єктів;

В) мозкової атаки.
	

	4.
	Визначте, що означає поняття «баланс виробу» у швейних виробах:

А) завищення лінії талії;

Б) правильне співвідношення деталей виробу;

В) зміщення плечових швів у бік спини.
	

	5.
	Метод проектів – це:

А) шлях, спосіб дослідження;

Б) система навчання, за якої учні виконують творчі проекти;

В) система навчання, за якої учні самостійно отримують знання під час виконання  творчих проектів.
	


	6.
	Яке твердження правильне?

А) мірки обхвату знімають та записують повністю;

Б) мірки довжини знімають повністю, а записують у половинному розмірі;

В) мірки обхвату знімають повністю, а записують у половинному розмірі.
	

	7.
	Скільки груп людей послідовно розв'язують завдання при використанні методу мозкового штурму?
А) 2; Б) 4; В) 1.
	

	8.
	Які показники якості визначають зручність виробу у користуванні?
А) технологічні;
Б) ергономічні;
В) функціональні.
	

	9.
	Визначте правильний перелік професій, які належать до типу «людина – знакова система»?

А) програміст, статист, економіст;

Б) коректор, друкарка, водій;

В) обліковець, топограф, балерина.
	

	10.
	Який спосіб застосовують при виготовленні нетканих матеріалів?

А) ткацтво;

Б) в’язання;

В) механічний.
	

	11.
	Яку назву отримали проблеми людства, які визначаються як сукупність суперечливих процесів, що є змістом сучасної кризи світової цивілізації:
А) проблеми країни;

Б)
 проблеми людства;
В) глобальні проблеми.
	

	12.
	Що є сировиною для вигтовлення штучних волокон?

А) продукти переробки нафти, газу та кам’яного вугілля;
Б) целюлоза деревини;
В) насіння, стебла та листя рослин.
	

	13.
	Вам необхідно придбати машинну голку для виготовлення виробу. Вкажіть, яким фактором Ви будете керуватись при її виборі?

А) призначенням тканини;
Б) швом, який виконуєте;
В) товщиною тканини і номером нитки.
	

	14.
	Визначте, яку кількість петель необхідно набрати для в’язання шарфа, при щільності в’язання - 25 петель в 10 см. Ширина шарфа дорівнює 26см:

А) 52;

Б) 67;

В) 75.
	

	15.
	Для чого застосовують кетельний шов у в’язанні спицями?

А) для оздоблення в’язаного краю виробу;

Б) для закріплення відкритих петель полотна;

В) для в’язання петель для гудзиків.
	

	16.
	До якої групи типових деталей відноситься зубчасте колесо?

А) деталі для передавання руху;
Б) вали;

В) вісі.
	

	17.
	Обгрунтоване уявлення про обрану галузь трудової діяльності, способи оволодіння майбутньою професією – це…

А) професійний план;

Б) мотиви вибору професії;

В) професійна придатність.
	

	18
	Яке призначення суцільної хвилястої лінії?

А) лінії невидимого контуру;
Б) розмірні і виносні лінії;

В) лінії обриву.
	

	19.
	«Стилізація» у вишивці - це:
А) творче поєднання різних елементів візерунка;

Б) творча переробка форм реального світу;

В) порядок чергування елементів у рисунку.
	

	20.
	Що означає «щільність в’язання по горизонталі» ?

А) кількість петель у в’язаному виробі;

Б) кількість  петель у 10 см в’язаного полотна;

В) кількість петель у 1 см в’язаного полотна.
	








